

百年风华正青春 幸福征程再启航

邵作洪 拳拳游子心 浓浓助学情

记者 孙文静
在荷兰,有一个以捐资助学为宗旨的华人社团,至今已走过了20余载,这就是荷兰瑞安教育基金会。



邵作洪,一直致力于促进在荷侨胞的事业发展,争取和维护华侨的正当权利和福利。

1993年,邵作洪随团回国考察,看到浙江衢州山区教育条件艰苦,学生生活求学艰难,不由勾起了自己童年时家境贫困而无法求学的往事。

1996年,邵作洪和胡克勤等十多位旅荷瑞籍知名人士商讨筹建荷兰瑞安教育基金会,以支持家乡教育事业。

邵作洪被推选为荷兰瑞安教育基金会首届理事会会长,在他和全体会员的努力下,基金会各项工作有序开展。

邵作洪表示,希望工程和爱心事业不分地域,不分你我,瑞安不是一个小小的地名,它是一个出发点,一个爱心符号的象征。

性社团组织,我有幸参与其中,承蒙大家厚爱,担任两届会长,我不过是充当会务的召集人和传达者。

如今,荷兰瑞安教育基金会已走过20多个年头,会员已发展到300多人,且不限于瑞安籍侨胞。

邵作洪还担任了家乡建设发展不遗余力,上世纪80年代,塘下镇邵宅村计划筹建老人活动中心。

邵作洪多次受到国家领导人亲切接见,也多次受邀参加人民大会堂国宴。如今,他成了荷兰瑞安教育基金会名誉会长。

邵作洪表示,希望工程和爱心事业不分地域,不分你我,瑞安不是一个小小的地名,它是一个出发点,一个爱心符号的象征。

人物名片

邵作洪,1948年出生,塘下人,荷兰瑞安教育基金会名誉会长,荷兰中国和平统一促进会高级顾问。



贫寒之子 驰骋荷兰餐饮业

1948年,邵作洪出生于塘下镇邵宅村一户农民家庭。家中有兄弟姐妹6人,家境贫寒,他9岁便开始放牛。

当时,邵作洪有位堂兄在村里当会计,他便私下拜其为师。堂兄见他聪明伶俐,求知心切,甚为感动,倾囊相授。

邵作洪决定离开家乡投奔在荷兰的舅父。当时,中荷尚未建交,多月辗转后,第二年,邵作洪终于抵达荷兰。

邵作洪先后独资开设了富贵楼、亚洲楼等5家餐馆,主营中餐,驰骋荷兰餐饮业。

有了第一家餐馆的成功经验,邵作洪又先后独资开设了富贵楼、亚洲楼等5家餐馆,主营中餐,驰骋荷兰餐饮业。

筹建基金会 热心扶贫助学

事业有成后,邵作洪不忘祖国和家乡,热心慈善公益,回馈社会。早在1968年,他就加入了当时的瓯海华侨会。

为家乡建设发展 不遗余力

连任两届会长,邵作洪从不居功自傲。他总是说:荷兰瑞安教育基金会的成立是旅荷瑞安侨胞们集思广益的成果。

分类天地 服务热线:65917777

招聘 瑞安董田卫生院诚聘 外科医生、精神科医生、康复医学科医生、妇保医生、药房人员、公共卫生、检验科技师、对外联络部人员各1名,针灸推拿技师5人,护士若干名,报酬面议。

遗失 遗失瑞安市潘岱街道北首社区林岙村卫生室的医疗机构执业许可证正本一份,登记号:PDY70404133038112D6001,声明作废。

定制门窗 佳恩门窗:专业为您定制中空门、断桥铝门窗、淋浴房、阳光房、金刚网纱窗。电话:18106782333 540588(市府网)。

疏通补漏 清理化粪池、马桶、下水道、阴沟、空调拆装、钻孔,提供钟点工,18205778338。

家电维修 27年从业经验,精修、安装、清洗:国产、进口制冷设备,疑难故障排除,单位品牌电器整体包修,15867741252。瑞丰制冷:空调故障专业维修、鉴定机构,联系电话:18267767246。

出售 废铁出售 瑞安市公路与运输管理中心出售一批废铁(钢护栏、废油罐等,约有十几吨),地址位于湖岭镇天长油库,请具备相关资质的意向单位联系胡先生,联系电话:13958866208。

关于陈帮明向我局申请不动产转移登记的公告

兹有房产权利人陈帮明提供瑞集建(94)字第0905990号土地证、证号00009738房产证、房地产买卖合同、完税凭证、承诺书等材料,来我局申请办理坐落于瑞安市汀田街道宣联西路188号,土地面积46.2平方米,建筑面积77.36平方米的不动产转移登记。

真爱到家·救助服务联合体 低收入农户增收帮扶活动启动 20.7万元生活物资 将送达207户村民家中

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 林慧)4月7日下午,由瑞安市慈善总会、市民政局、市农业农村局、市慈善基地联合主办的真爱到家·救助服务联合体低收入农户增收帮扶活动在仙降街道下涂村文化礼堂举行。

每户农户获1000元生活物资

非常感谢瑞安市慈善总会给了我们这个献爱心的平台,希望农户们的生活越来越好。如果还需要帮忙,我们一定会尽力。

启动仪式上,来自下涂村的13位低收入农户每人接收了首批价值300元的生活物资。记者在现场看到,这批物资包括酱油、食用油、沐浴露、厨房清洁剂等生活必需品。



本周前期雨水较多 天气变化快,该捂还得捂

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 肖俊爽)插曲式阳光说走就走,淅淅沥沥的小雨又来了。据市气象台预测,本周前期我市雨水较多,中后期渐止转晴。

眼下,市民仍需注意保暖,防止慢性疾病复发。春天要重点预防流感等呼吸道传染病和感染性腹泻等肠道传染病。



服务队、壹元爱心慈善义工服务队、爱心江溪慈善义工队、爱心阳光社会工作服务中心、曹村镇诚意爱心慈善义工服务队共5支工作队代表将分4个批次,入户走访207户低保户,为他们送上所需的生活物资。

生活物资采购于 慈善之家

据了解,此次活动的物资采购于慈善之家。慈善之家的前身为爱心超市,原址在老城区仓前街老市府大院内,是针对弱势群体帮扶平台。

今年1月22日,爱心超市迁址到万松西路沿街店面,正式命名为慈善之家。与之前的爱心超市相比,慈善之家选址在街面的商铺,群众知晓率更广泛,而且真正实现了对外开放,普通市民也可以进去选购商品。

看看天气 RUI BAO

近天气的真实写照,运动加养生的方式可以让市民在这个充满生机的季节里增添活力。因此,要多参加体育活动,增强机体的免疫能力和抗病能力。

2021年全市羽毛球混合团体赛落幕

本报讯(记者 陈希林)4月10日至11日,2021年绿城·桂语榕庭杯瑞安市羽毛球混合团体比赛在市体育馆举行。

经过激烈角逐,模具俱乐部、华电实业俱乐部、华电实业俱乐部一队分获青年组、中青年组、中老年组第一名。



瑞安市玉海街道沿江新村地下停车位使用权转让公告

经瑞安市国有资产投资集团有限公司批准,温州拍卖行有限公司受瑞安市商贸国有资产投资经营有限公司委托,定于2021年4月26日下午3时整,在瑞安市公共资源交易中心对下列标的进行公开转让。

Table with 4 columns: 序号, 标的, 尺寸(L*W), 起拍价(万元). Lists 5 parking spots for sale.

注:上述标的为停车位使用权,不能办理产权证、土地证手续,使用年限遵照国家相关法律、法规。二、交易方式:现场增价式拍卖(本次拍卖不设底价,按照价高者得原则确定买受人)。